

Twitter称当年7500美元买下域名

Twitter创始人兼首席执行官埃文·威廉姆斯前晚在Twitter上发布消息称,当该网站于2006年年中创办时,仅用7500美元即买下了域名Twitter.com。如今, Twitter用户已达1.45亿,拥有30万个第三方应用程序。

微博 让你我更相近

安徽出版集团暨时代出版传媒公司开微博推荐产品和服务

星报讯 微博是web2.0时代崭新的宣传载体,具有成本低、传播快、参与人数多、互动效果好等特点。安徽出版集团和时代出版传媒股份有限公司充分利用全新的载体,宣传图书。集团和公司老总以及出版主业的领军人物30人,利用与新浪的战略伙伴关系,用微博与读者和作者进行互动,向业内推广其图书、期刊、报纸、印刷产品和服务等,加强品牌推广和营销力度,成为国内首家采用微博进行产品服务推广和品

牌宣传营销的出版集团,并与部分财经作者和青春文学作者、数字出版合作商、电子商务供应商、期刊及图书读者等出版产业链上下游建立了联系,开创了以微博宣传图书的风气之先。据统计,开通两个月来,安徽出版暨时代出版传媒公司微博粉丝已达20万人。(微博地址: <http://book.sina.com.cn/z/anhuchubanjituan/index.shtml>)

此前,已经有不少出版人在新浪开微博并形成“出版业”话题圈,但以出版集

团为单位集体入驻,在新浪微博来说还是首次。有分析人士表明,这说明微博开始“辐射”传统出版行业,有可能会引发出版集团集体开微博的连锁效应,也表明在北京、上海、广州等重点城市普及之后,微博正迎来更广阔的发展空间。

集团充分认识到微博是很好的内部教育平台,通过转发“用心、用创意”,让微博变成管理理念的宣传普及平台,教育职工做怎样的人;用“卖花者言”宣传公司“不养

闲人懒人不养无事生非的人”的用人理念;关于“幸福与成功”的帖子,掀起对成功和幸福的大讨论;倡导“有激情在状态”的员工素质,“想干事干成事”的企业发展文化;通过“评指南针”提倡走自己的路,做自己能做的事,踏踏实实,有创造就会有新意。

除此之外,还可以利用微博进行与相关机构互动交流,在图书出版、作品影视改编、股权合作等方面建立了广泛的人脉关系,为下一步工作开展打下坚实基础。

看荧屏“纯爱”来袭 它青涩且甜

明亮的天空,大片的麦田,傻傻的男生,清纯的女生,白衬衫,黑框眼镜再加上一辆破旧的自行车,纯纯的爱情在其间流淌。当青涩又甜蜜的《山楂树之恋》昨日起出现在银幕上,它正在向你证明,不管你觉得需不需要,纯爱都是一直存在的。

王鑫 记者 吴笑文

《山楂树之恋》朴实爱情最浪漫

张艺谋2010年的新片《山楂树之恋》,中式纯爱最大的亮点就是文革背景下朴实爱情的浪漫。那不是物质的时代,也不是欲望为王的时代,那只是最简单的时代,男主人公送出的是不值钱东西却是足

够温暖。而静秋的一句:“有你,真好”,同样十足的朴素但是却直指人心。此次,张艺谋用最真实生活化的视角去向我们展示最真诚的浪漫,这样的浪漫才最纯爱,最能打动人心。



《新一剪梅》纯爱度 堪比“山楂树”

经典情感大戏《新一剪梅》登陆江苏卫视,恰逢老谋子的《山楂树之恋》上映,不少网友拿这两部爱情戏作起了比较。尽管年代不同,但女主角的清纯度却有一拼。两条麻花辫,水汪汪的大眼睛,内地新晋小花旦吕一一把“沈心慈”塑造成一个人见人爱的女孩,网友称,《新一剪梅》里的沈心慈纯净度堪比《山楂树之恋》里的静秋。而《新一剪梅》虽然是经典苦情戏,但霍建华和吕一的情感戏也是相当纯爱,就连洞房戏也是双目相对,点到为止。



电视剧《山楂树》 “静秋”穿上海魂衫

电视剧版《山楂树之恋》的“静秋”日前也公布了剧照,剧照中的“静秋”王珞丹身着海魂衫和背带裤。但网友似乎对王珞丹并不怎么看好。不少网友在微博中称,《山楂树之恋》原著小说中的“静秋”是一个18岁左右的学生,从年龄上看,目前还是高中生的周冬雨更接近,而出生于1984年、已满26岁的王珞丹则年龄稍微有些大。而且在曝光的剧照中,王珞丹的那身行头,特别是那条纹海魂衫怎么看怎么让人觉得太过“时尚”,与《山楂树》的年代不符。



St herb 圣荷 风靡全球 丰胸皇后

泰国圣荷缔造丰胸神话

泰国圣荷专注丰胸领域15年 热销全球29个国家

先满意 后付款 这是您的权利

圣荷丰胸——与青春期发育一样自然

一个女孩,在10岁到20岁期间,乳房增长了么?答案是:增长了。是什么原理?女孩青春期发育自身分泌了雌激素,促进了乳房发育。医学家和生物学家还没有找到第二种可以让你的乳房发育的办法,但泰国国家植物学研究所找到了与女性自身分泌雌激素高度同源的野葛根异黄酮,来激发女性乳房二次发育。

泰国独有野葛根 还原胸部发育之谜

野葛根: Pueraria mirifica. 泰国特有国宝级草本植物,其根茎被泰国政府严格限制出口。泰国野葛根特有的成份是Deoxy miroestrol,其分子结构及性状与女性自身分泌的雌激素高度同源。其活性是迄今为止所发现的植物中最高的,约为大豆所含异黄酮的100~1000倍。

蜗牛=牛 野生葛根=野葛根

由于纯正的泰国野葛根的丰胸效果显著,所以出现了以葛根为原料的仿制品。野生葛根≠野葛根。全球有13个葛根品系,只有泰国的野葛根具有高活性的Deoxy miroestrol,其他的品系没有任何丰胸作用。这就像芦荟有300多种,其中只有2种有美容功效。

A变D 原来如此简单

您能增大多少 长江路店: **2817466 2841088**

请拨打丰胸热线 地址: 合肥市长江路365号CBD公寓楼1908室

安全丰胸,不开刀,不注射,不吃药,不用仪器!